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El Quattro cariche puntiformi di valori rispettivamente

Q,=-4,0nC, Q,=2,5nC, Q,=-3,3nC, Q,=-4,0nC, oc-
cupano, nel vuoto, i vertici di un quadrato di lato 4,8 cm.

» Determina I'energia potenziale del sistema.
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m Nel punto A éfissatauna caricaelettricaQ,=3,68x10*Ce
nel punto B, che dista 80,0 cm da A, ¢ fissata una seconda
carica elettrica Q, = -5,74 x 107 C.
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1l punto P & posto sul segmento AB, a una distanza
di 50,0 cm da A. Le cariche sono poste nel vuoto.

» Calcola il valore del potenziale elettrico in P.
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